

AGUA ARTESIANA ALCALINA
FILTRADA A TRAVÉS DE ROCA VOLCÁNICA



Generación de Monterreal

Durante más de un siglo, tanto generaciones de la familia que ha habitado los terrenos donde nace el manantial del Agua Monterreal como su ganado han prosperado en tierras ricas en nutrientes que provienen de sus suelos volcánicos, ubicados en pintorescas montañas, pastos verdes y bosques lluviosos.

El área produce una de las aguas más saludables, la cual es obtenida naturalmente, del planeta, lo cual se puede atribuir a un aspecto que no se puede alterar, ya que debido a nuestra ubicación geográfica, única entre el Atlántico y el Pacífico, cuando llueve, recibimos partículas de ambas formaciones de nubes.

Los vientos alisios cargados de nubes que cruzan ambos océanos, bosques lluviosos naturales e inalterados, junto con una topografía montañosa y volcánica le dan características de contenidos en minerales y otros elementos al Agua Monterreal que la diferencian de otras aguas. Por lo anterior, obtenemos el agua más saludable de la Tierra, el elixir natural de la naturaleza, nos gusta llamarlo Agua Monterreal.

Para llevar el Agua Monterreal hasta usted, dejamos simplemente que la gravedad haga su trabajo, por lo que se elimina la necesidad de maquinaria mecánica y permite que el agua se transporte, mediante tuberías ecológicas de grado alimentario, a nuestras instalaciones construidas a más de 3000 metros de distancia para limitar nuestra intrusión en el hábitat natural. Todo el proceso sirve para eliminar cualquier posibilidad de la más mínima contaminación y así se asegura que cada gota de agua brinde la hidratación más pura.

A medida que el suelo, rico en componentes volcánicos, absorbe la lluvia, se estima que tarda una década en filtrarse y experimentar una pasteurización volcánica natural, durante ese proceso absorbe los minerales traza más saludables conocidos por el hombre, dando como resultado un agua con un pH directamente en línea con la sangre de su cuerpo, el segundo líquido más importante en su organismo.

Una vez que estas gotas de lluvia han completado su viaje hacia el acuífero rico en minerales naturales, se han transformado en Agua Monterreal. Cuando bebe Agua Monterreal, no solo está bebiendo agua, sino que el suave, fresco y limpio sabor del agua volcánica alcalina artesiana Monterreal hace que cada gota sea vital para su cuerpo.

Es un agua alcalina enriquecida con minerales naturales, en la que el pH de 7.4 ha sido ajustado por la naturaleza para brindar una mejor hidratación en cada sorbo.

Antes de que se coseche una sola gota del manantial volcánico artesiano, el Agua Monterreal comienza un viaje de aproximadamente 10 años en forma de una nube que se crea naturalmente sobre la selva tropical protegida en Costa Rica.





MONTERREAL

Es un agua alcalina estructurada enriquecida con minerales naturales en la que el pH es aproximado a 7.4 ha sido ajustado por la naturaleza para brindar una hidratación mejorada con cada sorbo.

Antes de que se coseche una sola gota del manantial volcánico artesiano, los orígenes de MONTERREAL comienzan un viaje de 10 años como una nube de niebla que ocurre naturalmente sobre la selva tropical protegida en Costa Rica.



DESCRIPCIÓN

- AGUA ALCALINA ARTESIANA
- 100% Natural
- Filtrada por ROCA VOLCÁNICA
- De las montañas de Costa Rica
- Baja en SODIO
- Rica en SILICIO
- 600 ML / 20.2 OZ



MONTERREAL

Tabla Nutricional	
Ph	7.4
Calcio / (CA)	9.9
Silicio / (Si)	46
Magnesio / (Mg)	3.2
Sodio / (Na)	0.0
Potassio / (K)	3.3
Sulfato / (So4)	0.6
Cloruro / (CI)	1.8
Nitrato / (No3)	0.8
Hierro / (Fe)	0.01
Calorías	0
Carbohidratos	0
Proteínas	0





Te invitamos a contactarnos a través de la web

#www.MonterrealWater.com

Redes Sociales MonterrealWater

Solicite que un representante lo visite para probar nuestra agua. Estamos seguros de que aprenderá lo que ya sabemos.





MONTERREAL

Presentación de la Botella

Cantidad	Descripción
12	Unidades por Paquete
25	Paquetes por Cama
5	Camas por Palet
1500	Unidades por Palet
21	Tarimas por Contenedor de 40 pies
31500	Unidades por Contenedor de 40 pies

Dimensiones

Dimensiones del Palet 108 cm x 118 cm.

Peso

976 Kilos (peso por palet). 20496 kg./45503 lbs. peso total de un contenedor de 40 pies.

Para consulta de precios, comuníquese con nosotros vía Whatsapp al +506 8555 0022



^{*} Para obtener más información sobre costos y logística, dirija todas las consultas a su especialista mayorista designado. Gracias por su tiempo y consideración. Te esperamos para hidratarte.

Email Contacto

hydratecr@monterrealwater.com

Teléfono

En USA 1+(770)-679-1593 En Costa Rica 1+(506)-8555-0022





Esta información es confidencial o legalmente privilegiada y está destinada unicamente para el uso de los destinatarios previstos. Queda prohibida cualquier divulgación, difusión, distribución, copia o acción no autorizada basada en la información contenida en este documento.

0000 MONTERREALWATER